

坐飞机可以刷身份证了

明年起国内机场允许“一证通关”

商报讯 (记者 范洪通讯员 戴如娟) 中国在航空服务方面正在酝酿巨大变革。近日,国际航协北亚区副总裁、中国首席代表张保建表示,从明年1月1日起,根据国内的相关政策,正式允许中国机场实行使用有效身份证件

的“一证通关”。业内人士指出,这一调整最大改变就是有望减少航空公司值机柜台,仅这一项节约的柜台、人力成本和纸质登机牌开支,一年就将超过10亿元。

实际上,“一证通关”的技术2年前就可以实现,但按照民航既有的规定,过安检前,必须在纸质登机牌上加盖验讫章。业内人士说,在新规出来后,民航就准许有效乘机凭证不一定是纸质登机牌,可以

是二维码,或者过安检时候身份证扫描,屏幕里出来的值机信息和系统里有效凭证一致,民航安检在系统内加注检验标识,就可以通关了,也就是说,未来像坐高铁一样刷身份证坐飞机将成为现实。

南航宁波营业部工作人员接受采访时说,目前南航已在广州机场的部分安检通道和杭州机场的全部国内安检通道推出了二维码电子登机牌业务,旅客用微信或手机APP办理值机后,出示二维码即可直接通过安检,安检员扫描电子登机牌二维码后,会发给旅客一个通行凭证,前往登机口登机。这样一来,旅客办理值机和通过安检的速率大大提升。而在政策落地后,该航空公司的这项新业务也会在

包括宁波机场在内的全国机场推开。未来,如果没有行李的旅客,只要在自己的手机上完成值机选座,然后拿着手机直接去安检口就可以了,而如果有行李,也可以在手机上办理完值机以后,去没有工作人员值守的自助行李托运柜台办理行李托运业务。

业内人士指出,“一证通关”新政仅减少柜台数这一项,就能给航空公司带来3亿元的节省费用,而算上综合的人力成本以及取消纸质登机牌等业务办理流程,保守估计一年的节约成本将超过10亿元。更值得关注的是,柜台撤销后的空间利用,也会给机场带来了巨大的商业开发前景,比如像目前的宁波机场航站楼已经超负荷运行。

艺术井盖亮相街头

这两天,在新河路过路的市民发现,道路上的窨井盖突然有了艺术味儿,原来市城管局排水公司设计制作的特色井盖正式上路了。据介绍,50余个井盖不仅在表面上有美丽的特色浮雕,也有排水公司的身份名牌,就是井盖的“身份证”,可用于快速确定井盖权属。

记者 边城雨 通讯员 朱彬彬



宁波轨道交通招募志愿者

商报讯 (记者 王元卓 通讯员 张晓庆) 天寒了,乘坐地铁的市民更多了,宁波轨道交通集团开始招募志愿者为乘客服务。除了招募普通志愿者外,还招募专职志愿者,负责鼓楼站志愿者之家的管理工作。

为了更好地为乘客服务,11月26日到12月6日轨道交通运营时间内,市轨

道交通集团再次向社会招募“爱心红马甲”。市民可以前往以下地铁站客服中心进行现场报名:宁波火车站、鼓楼站、外滩大桥站、路林站、宁波大学站、福明路站。市民也可以在轨道交通鼓楼站志愿服务中心(大三角区轨道交通服务台)、宁波火车站志愿服务驿站进行报名。报名的市民需提供1张2寸证件

照。此外,市民还可以通过登录宁波轨道交通志愿者官方网站报名,网上报名时间永久开放。

志愿服务时间一般为每日7:00-9:30、16:00-18:30两个时段,志愿者可根据自身实际选择车站和时段。志愿服务内容为协助乘客购票、进出站、乘车问询、引导文明乘车乘客等。

桃源水厂建成后

中心城区日供水能力达200万立方米

商报讯 (记者 边城雨 通讯员 魏光华 章明璐) 昨天,位于海曙区横街镇溪下水库西边,伴随着一阵警报声,远处的山岗上响起隆隆的山体爆破声,数十辆挖掘机、工程车轰鸣,标志着宁波市重点工程——桃源水厂建设项目进入全面施工阶段。

据市城管局相关负责人介绍,桃源水厂及出厂管工程,是根据《宁波市中心城区给水规划(2008-2020)》建设的重大供水项目,工程投资概算17.54亿元。水厂位于横街镇溪下水库西侧,占地324亩,设计制水能力50万立方米/日,原水取自新昌钦寸水库,水厂采用超滤膜生产新工艺,配套口

径2米的出厂清水输水管线总长度46.9公里。像东钱湖水厂、毛家坪水厂一样也建在山岗上,充分利用地势高差,向中心城区和平原乡村供水。这是为了适应宁波经济社会快速发展,满足市民对城市供水的需求而投资兴建的重大供水工程。建成后,中心城区5座水厂整体供水能力将达到200万立方米/日。

经过规划、设计、水务专家的反复论证和勘察,2014年1月,确认桃源水厂在横街镇溪下水库西侧。桃源水厂出厂管线由出厂双管入隧道,经横街、集士港、高桥分连进供水环网。

今年8月11日,桃源水厂出厂管线工程进场实

施。目前,出厂管线工程江北北外环段8座沉井已开始制作和埋地开挖铺设;海曙绕城高速段(集士港)进行2座沉井制作和开挖埋管准备,通途路段正抓紧政策商谈和进场施工准备。水厂工程将进行持续爆破,待完成水厂厂区平整后,将进行厂区主体建设。

城管供水部门还表示,下一步将争取出厂管道标段全线多点施工,严格按照规划设计方案和施工标准有序推进。特别是水厂土方和隧洞工程爆破中注重安全施工的程序和细节,控制进度并应用新工艺、新材料、新设备,建造一座工艺先进,绿色环保的现代化水厂。

出入境管理大队鄞江受理点启用

商报讯 (记者 滕华通讯员 毛一波) 昨天,海曙区公安分局出入境管理大队鄞江受理点正式启用。

据了解,该受理点设于鄞江镇行政服务中

心办证大厅内,辐射周边章水、龙观、横街、洞桥等多个乡镇。这些地方群众均可来此办理出入境业务。此外,受理点每周将受理业务周一到周五共五天,

“我们在站点内还设立了照相、快递等配套服务项目,并设置了一台自动填表机,居民十几分钟就可以办理出一本护照了。”出入境管理大队鄞江受理点相关负责人说。

工行宁波市分行前10个月电子银行交易额超4万亿元

今年前10个月,工行宁波市分行电子银行交易额达4.09万亿元,相当于该行2015年全年的交易金额,交易笔数达1.77亿笔,电子银行全天候、跨地域、安全、高效、便捷的金融服务深受宁波市民青睐,已成为工商银行客户办理业务的首选服务渠道。

多年来,工行宁波市分行积极推动互联网金融升级发展,持续推进电子渠道的服务扩容和优化,不断完善物理渠道和电子渠道相互促进、互为补充的服务体系,使电子银行服务能力和服务品质同步快速提升。目前,该行的网上银行、工银e支付、手机银行、电话银行、微信银行等电子银行渠道提供的服务已全面覆盖客户生产、生活和工作的各个领域。仅个人网上银行就能够为客户提供账户查询、转账汇款、买卖基金、国债、黄金、外汇、理财产品、代理缴费等功能服务,满足了不同层次客户的各种金融服务需求,还提供了高度安全、高度个性化的服务。同时,工行宁波市分行顺应移动互联网发展和智能手机普及的市场趋势,着力从移动银行、快捷支付、金融社交三个方面打造移动金融服务生态圈,进一步巩固了在电子银行领域的领先优势。去年,该行在推出融e行手机银行提供远程叫号机排队取号、他行卡

注册、手势密码和一键支付等众多个性化服务;推出即时通信平台融e联,既可为客户提供通过APP接收各类工行账务变动、财经和各类优惠信息,还可为客户提供在线预约客户经理、财富吧以及纪念币预约等服务,以及推出新版手机银行后,今年7月25日又向宁波市民推出新版个人网上银行,为客户提供全方位、多样化的网络金融服务。网上银行升级后,客户不必登录新版个人网银就可以浏览全部金融产品或办理业务,而且新版个人网银对工商银行和非工商银行客户全面开放,没有工商银行卡的客户也可以注册使用。与此同时,在安全保障方面,工行宁波市分行提供通用U盾和“工银e支付”两种安全介质供客户自主选择,兼顾安全性和便利性。客户通过个人网上银行或手机银行进行大额交易时可选择通用U盾,进行小额交易则可选择“工银e支付”进行快捷支付,使大额交易更安全,小额交易更便利。

为更好地方便客户,工行宁波市分行还先后推出了工银货币、交通违法网上查询处理、公用事业费缴纳、跨行通存、账户通、学校缴费、驾校培训资金托管、掌上理财、快益通、商务伴侣等等随时、随地、随身的本地金融服务。

沈颖俊

二百感恩节回报多,感谢多

又是感恩节,又是回报日。二百不忘顾客66年来的支持和关爱,感恩节时段,大力回报是少不了的。

11月24日-11月27日,二百上演一场倾情优惠:系列商品3.5折起,刷二百贵宾卡再享贵宾优惠(个别除外)。实惠顾客,底价出售。感谢有你,回报有你,11月23日,二百所有会员的贵宾卡内自动赠送满500抵用12元电子通用券一张,全店通用,每人每卡限用1次,单件商品满额限用1次。有你相

伴,感恩回“报”,活动期间当天累计购物实付满2000元,赠2017年都市周报订报卡一张;满3600元,赠日报类报卡1张。限量赠完为止,赠品地点为六楼总服务台;累计满额不分拆,单件商品限赠一张;团购、投资金条消费除外。此次活动银行也相助,银商互动顾客受益更多,活动期间刷宁波银行信用卡单张POS单消费满2000元,赠浴卫组合套装一套,赠完为止。

此次正逢天气骤冷之

际,二百四楼休闲运动商场主题活动也热闹上演,“扮靓冬日 温暖价到”初冬毛衫节于2016年11月25日至12月4日举行,2016冬款首发,羊毛衫3折起,羊绒衫4折起,连单折上折,活动期间在同一品牌专柜(柜)当天购羊绒/羊毛衫二件及以上,在品牌折扣基础上再享9.5折;联合促销,购四楼女装服饰满600元,送30元面值的羊毛、羊绒衫抵用券。二百羊毛羊绒衫给顾客这个初冬的温暖。